

扎根社区10年,写了70多本民情日志 “片警”老韩爱管闲事 居民打心眼里喜欢他



每个人在自己的工作中,都有自己的创新,分享你的经验,请致电我们:96678。

“你是韩建伟?”
“我是,有啥事?”深夜,民警韩建伟接通电话。“我要投诉你!”
“欢迎你对我的工作进行批评。”韩建伟一怔,随后镇定下来。
“我因为你常常受到电话骚扰!”
原来,这位“投诉者”是一位手机号码与韩建伟的手机号码仅差一个数字的市民,他在向韩建伟“抗议”。

韩建伟,柳林派出所高皇寨社区民警。在社区的10年,一年365天,他每天都在与居民打交道,在“万警进社区”活动中被评为郑州市模范社区民警。

郑州晚报记者 潘登 文/图

一职多能 爱管“闲事”的社区民警

6月9日上午,记者在社区警务室里逮住了韩建伟,采访过程不停被打断。

一个女孩打听自己的快递是否送到;
有人想查看监控来寻找自己遗忘手机的出租车;
村民来询问租房者居住证办理事宜;
年轻的治保员请教如何使用监控设备;
……

“固执”的他 换来居民真心的爱

韩建伟的儿子患上了胰腺炎住院治疗,他仍忙着工作,晚上去陪床,又睡着了,儿子输液完了出现回血,弄得病床上都是血迹。他自己也曾因劳累患过脑梗塞。

2009年大年三十,韩建伟在家

韩建伟爱管“闲事”是出了名的。

他背着无人照理的瘫痪居民闫美亮看病,40多岁的男人流着泪说:“韩警官,别弄脏了你。”

韩建伟笑了笑说:“没啥,治病要紧。”

他设法为闫美亮办了低保,还把其接到家里过年。

他为卧床28年的脑瘫女刘二香办理了二代身份证,让她慢慢拾起生活的自信。

中刚端起妻子煮好的热腾腾的饺子,就被一个电话喊进杨君刘村的王长生大爷家里。

一进门,只见王大爷满脸的褶子透着笑意,双手端着碗热腾腾的饺子说:“孩子,平时你对俺好,俺知道,俺也不知道咋回报你,今儿三十嘞,我刚给你包了碗饺子,快吃吧。”



70多本工作日志 擦起来有一人多高

2010年他调到高皇寨后,就着手完善社区的广播和监控设备,通过大喇叭与小探头结合,防控工作做得“有声有色”。

韩建伟走访社区时,有一个习惯,就是写工作日志。至今已写了70多本,擦起来差不多有一人多高。

他在每一本日志上都写着“热情决定你的言行,带着饱满的热情投入到社区工作中,你就会发自内心地与他们打交道”。

活儿好,人实在 他把贴屏保做火了

在花园路纬三路口附近有一个贴屏保的,叫韩东,小有名气。他每天能贴几十张,大部分是老客户,有些人从老远过来找他贴,小生意做得挺火。

郑州晚报记者 刘怡辰

近日,记者见到了韩东,他正低着头专心贴屏保。碰巧卖瓜筹钱救妻的“西瓜哥”常赞也在找韩东贴屏保。“我原来手机屏保就是韩东贴的,感觉他水平高,人也挺实在的,这次我换了手机,专门从北环骑电动车过来找他。”

问起韩东干这行有多少年了?怎么会有兴趣挑这行做呢?

韩东放下手里的活说,干了差不多10年了。

2003年,韩东暂时待业在家。他去福州看望好友,逛街时看到一个小家伙正在给手机贴屏保,当时贴一张手机屏保10元到20元。韩东就想,今后手机会大量普及,人人都需要,他就打算回郑州干。

他从福州买了一些屏保带回郑州,先用自己的手机做试验,贴了几天才成功了。

虽然,当时贴屏保的人并不多,因为是独门生意,收入还比较可观,后来,媳妇也辞去了工作,两人一起干。

“贴屏保也讲究技术,并非谁都能贴好。”韩东说,每天都有人带着贴了屏保的手机来,要求揭掉重新贴。这些屏保有气泡,不平整,不耐磨,触摸起来不顺滑。

“现在一部好手机,屏幕烂了,换下来要好几百甚至上千元。所以贴屏保时要耐心、细心,注意别让小刀划伤屏幕。”韩东说。

仅在花园路纬三路口,就有四五家贴屏保的。韩东自信地说:“不要紧,质量取胜,我不怕!” 线索提供 李四信

8年来,郑州动物园饲养员王龙岗全身心照顾着长颈鹿“姐姐”夫妇一家。他最开心的事情就是能让自已照顾的动物宝宝们平安健康。

郑州晚报记者 马燕 文/图



当兵的干起动物“保姆”

1993年8月,王龙岗从部队复员到郑州动物园上班,他的第一个岗位是保卫科。2005年3月,转岗干饲养。

他照顾的第一种动物就是长颈鹿。2005年9月8日,长颈鹿“姐姐”夫妇在郑州动物园安家。王龙岗成为“姐姐”夫妇的专职“保姆”。这一干就是8年。“刚开始啥也不会,也是在学习摸索中成长。”

2011年“姐姐”要做妈妈了。因为是第一个胎,而且长颈鹿的怀孕期从13个月到16个月不等,没有一点经验的王龙岗一会儿也不让“姐姐”离开自己的视线。

给长颈鹿夫妇当“保姆” 比给孩子当爹都上心

一直到“姐姐”平安顺利生下宝宝,他才睡上一觉。他说,自己的孩子他也没这么精心过,“都是他妈妈照顾,我只管我的长颈鹿”。

爱宝贝疙瘩 他越养越胆小

2011年春节刚过,王龙岗发现“姐姐”丈夫有点不对劲,“它浑身发抖,上午9点多还没起床,也没排便,鲜美的树叶它动也没动”。

经过从石家庄赶来的专家会诊,又连续两天输液,“姐姐”丈夫精神状态有了好转,一周后完全好了,王龙岗的心才算是放下。

在王龙岗的眼里,宝贝疙瘩

长颈鹿还是蛮调皮的。“有时候投喂食物,它们喜欢用头抵着玩儿。一听见我的开门声,立马就跑来找我。”

长颈鹿不像表面上那么温顺。每次看到有游人越过第一道栅栏去喂长颈鹿时,王龙岗就急忙上前劝阻。

除了担心游客安全,王龙岗更多惦记着长颈鹿,它们不能吃消炎药,他会在长颈鹿的食物中定时定量添加葱、姜、蒜等消炎杀菌的作料,还给长颈鹿的屋内屋外铺设了细细的河沙防滑。

他说,自己越养越胆小,越养越谨慎,自己也不知道怎么回事。

爱牙基金优惠种牙,引爆夏日温情 唯美口腔再推“纯韩定制”精准植牙季

新闻背景:

炎热的郑州,正赶上父亲节全城感恩孝爱的热流,唯美口腔通过爱牙基金的形式引爆了夏日温情,众多子女纷纷带着父母在这个特殊的时间来到唯美口腔,为父母做健康的口腔体检,在口腔修复项目中,种植牙最受关注,很多朋友都希望能一劳永逸,让父母长期拥有一口健康耐用的牙齿。

现在大街小巷都畅谈着缺了的牙再“种”出来的传说,提到种植牙大家也都略有所知,但是有多少人真正了解牙齿植入的内幕呢?又有多少人亲自见证过植入牙根到戴上牙冠和真牙一样开始咀嚼美食的震撼呢?又有多少人真的懂得种植牙也要精准、美观、恰到好处?6月21日,韩国种植牙专家郑淳奎博士,亲临唯美口腔为患者进行口腔现状诊疗,现场展示缺牙种出来的奥妙,届时不仅能清楚地了解植入自己体内的牙根是什么样子,还能提前看到模拟的种植手术全过程,而且能近距离体验韩式口腔医疗的精细服务。唯美口腔全力打造“纯韩定制”精准植牙季,现在报名即可参与活动,采用定制韩式种植方案,截至30日还可享受种牙大额度优惠,唯美口腔诚邀各位关注口腔健康的朋友一同见证韩式种牙的美妙过程!

★常说牙好胃好身体好,你的牙好吗?

牙齿缺失对口腔情况没什么影响,照样可以吃饭,没有什么大不了的——这是很多人的想法,这是错误的。郑州唯美口腔专家指出,缺牙不仅对口腔造成严重的危害,更可对人体健康带来极大的威胁。

首先是咀嚼功能减退,不能充分嚼碎食物,胃肠负担加重,影响消化吸收,研究显示,咀嚼可显著影响脑血流,促进脑功能,缺牙可能与老年人的记忆力减退和老年痴呆症有关。

其次,缺牙过多的人,本来通过镶牙就能吃的东西因为不能咀嚼,只好整日喝稀粥,营养不全面,影响了全身健康。再次,前牙缺失就会失去对唇部的支撑,易造成患者唇部内陷、鼻唇沟加深、面部皱纹增加。而缺牙数目较多的老年人说话时发音吐字不清,从而影响了老年人的交流和身心健康。

★韩式即刻种植 缺牙修复的首选

郑州唯美口腔引进的韩式微创即刻种植是由韩国著名口腔集团历经20年的不断摸索、实践、总结精研而成,其微创性及精细化在世界种植领域开创先河。韩式微创种植特点为微创无痛,在传统种植牙的基础上采用国际最新应用的最顶尖的微创美容治疗技术来完成种植牙的植入过程,利用微小切口(2~3毫米)将国际原装进口“种”入口腔内摆脱了传统种植牙繁琐低效的步骤,将创伤降低到近乎等于0,大大减少了肿痛和出血大幅度缩短了种植过程所需的时间(全口种植过程仅需30分钟),而且降低了感染的风险,无论美观度还是功能性完全超越真牙。微创即刻种植技术不仅领先中国传统的种植牙技术,更是超越了欧美的一些种植技术。可以很好地满足快速修复牙齿的需求。

韩国专家郑淳奎 21日亲临郑州 提前预约享优惠



郑淳奎
口腔颌面外科硕士
牙周病学硕士
口腔修复医学博士
韩亚齿科医院院长
韩国口腔种植美容修复专家
MORE齿科集团 GMORE 齿科
医院院长
郑州唯美口腔医院韩方院长
兼技术总监

提前预约即可享受:

- 1. 预约种植成功,免全景口腔 CT 费用
 - 2. “唯美爱牙基金”最高可返还 5000 元优惠
 - 3. 凡预约成功,均可享受免专家挂号费、检查费、设计费
 - 4. 活动时间:即日起至6月30日
- 预约热线:0371-60318899
唯美官网:www.wmkqw.com
院址:经三路东风路向北200米(皇官大酒店斜对面)